

К Дню металлурга:
профессия
сильных духом

С. 2

Мэр слово
сдержал – свалка
ликвидирована

С. 2

Как в Н. Туре
пройдет
День города

С. 2

Пожнадзор
отмечает
день рождения

С. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

16 июля
2009

РЕЗОНАНС

№ 29 / 901

Экстрим



Долгожданный финиш.

«Белая птица» –

– Азимут! Азимут! Определить азимут! – кричит девушка подбегающим к ней мужчинам и женщинам в поселке Ис, неподалеку от горы Лысая. Спортсмены суетятся, достают компас, что-то бормочут и через несколько секунд

бегут дальше. А бегать они сюда приезжают вот уже восьмой год из разных городов на соревнования по экстремальному туризму «Лялинская сотня», ставшие уже традиционными.

СИМВОЛ «СОТНИ»

тятся и смеются. Команды готовятся к первому туру. Жюри приглашает участников проверить содержимое рюкзаков... И вот оно – начало, 20.00. Забег на 22 километра, в начале которого два километра необходимо нести пострадавшего на самодельных носилках.

После чего участник ожидает еще несколько этапов: переправа через броды и скалолазание. Протравившимся назначают дополнительные круги, время, задания.

В 23.50 финиширует первая команда. После подтягиваются и остальные. В два часа ночи спортивный инструктор Ф.Х. Ахтямов отправляется искать потерявшихся – команды «Доверни до семи» г. Лесного и «Школа №7» Н. Туры. Проезжает по последним этапам, отзванивается, опрашивает прохожих. Неподалеку от финиша команды находятся. Уставшая, но довольная собой, «Школа №7», состоящая из самых молодых участников, все-таки приходит к озеру.

Вместе с болельщиками, невольно сочувствуешь участникам: 59 километров с препятствиями: болото, лесные ухабистые дороги, подъем и спуск с жумаром на скально-травянистом склоне... 7.05 – один из этапов – переправа через реку с велосипедами на плечах. Сонный подходишь к спортсменам... а они, оживленные и бодрые, желают доброго утра, улыбаются и шутят. Одни переплывают с тросами реку, другие ищут подходящие деревья, а третьи узнают: «Нет ли чего пожевать? А то так есть хочется...». И сна как не бывало.

В 10.20 к финишу приходит первая команда. 11.00 – обед. Во время отдыха некоторые участники плавают в озере: после пройденных километров вода уже не кажется такой холодной.

Третий тур

К 14.30 от команд приглашают по два участника для прохождения короткой дистанции на скалодроме. Не все справляются с заданием. Ровно в 15.00 начинается последнее испытание – сплав по реке на катамаранах, в котором



Награждение команды-победителя.

15-минутный перерыв перед последним рывком.



призовое место и, конечно же, встретиться со старыми знакомыми и друзьями.

Час «X»

За пару часов до старта спортсмены изучают маршрут, болтают со старыми друзьями, с которыми не виделись целый год, ужинают и набираются сил. У каждой палатки приглашают за стол, охотно отвечают на вопросы, шу-

туют и смеются. Команды готовятся к первому туру. Жюри приглашает участников проверить содержимое рюкзаков... И вот оно – начало, 20.00. Забег на 22 километра, в начале которого два километра необходимо нести пострадавшего на самодельных носилках.

Велопробег

Два часа на отдых. В 4.00 старт второго тура на велосипедах. Сидя в теплом автобусе

принимает участие глава Нижнетуринского городского округа Ф.П. Телепаев. На первых же этапах с отрывом в сорок минут лидирует команда «ЮГТ» из города Югорска, которая и занимает среди взрослых команд первое место. Второй к финишу приходит «УМТСиК», также из Югорска. А третьим становится «Пельмское ЛПУ» из города Пельым.

22.00 – подведение итогов, награждение, слова благодарности организаторам, командам, спонсорам. Закрытие традиционных соревнований «Лялинская сотня 2009». Команды бурно обсуждают этапы и делятся впечатлениями.

Владимир Сутчак, «Сорумское ЛПУ»: – Люди добродетельные такие. Я здесь даже друга нашел – Александра, из «Пунгинского ЛПУ». На следующий год обязательно приеду.

Алексей Плотников, «Перегрёбенское ЛПУ»: – Система штрафов не совсем продумана – нет снятия команд с дистанций. Иногда не пройти этап и получить лишние 70 минут по времени выходы меньше, чем пройти сам этап. В итоге мы стали пятыми, хотя рассчитывали на призовое место. Но нельзя не отметить жюри, которое в этом году сработало значительно лучше, чем в прошлом. И велозаезд просто отличный! Лучше на велосипеде проехать лишние километры, чем бежать. На пешем этапе первые семь километров бежал и думал: «Зачем же я сюда приехал?» Хотя на следующий год приеду обязательно.

Преодолеть сто километров за 24 часа сможет далеко не каждый. «Лялинская сотня» – испытание для выдержанных и сильных духом людей. Каковыми и являются спортсмены, приезжающие из года в год на озеро Капитоновское.

Анна МАРИНОВИЧ.
Фото автора.



Команды разводят костер на скорость.

10-11 июля на берегу озера Капитоновское расположился палаточный городок, где собралось восемнадцать команд из разных городов и поселков: Лесного, Н. Туры, Краснотурьинска, Югорска, Перегрёбинского, Иса, Светлого, Пельма, Сорума, Ондры. Сюда приехали, чтобы проверить себя на прочность, занять

Молодежный совет

Будет вам фейерверк!

Очередное заседание Молодежного совета при главе НТГО, прошедшее 8 июля, началось с торжественного момента – вручения удостоверений членам совета.

Федором Петровичем Телепаевым, главой НТГО, красные корочки и благодарственные письма были вручены десяти активным молодым людям и девушкам: Андрею Поставалову, Анастасии Малых, Сергею Федорову, Ивану Мурашову, Евгению Аксеновой, Максиму Селезневу, Денису Даниленко, Илоне Варламовой, Вячеславу Крутихину и Олегу Данилову. Поздравляем!

Собрание Совета на сей раз было посвящено обсуждению общего положения дел в округе. На сегодняшний день не стоит вопрос о закрытии предприятий и о сокращениях их работников. Ситуация стабильная – заработная плата выплачивается.

В администрации на сегодняшний день первоочередная задача – выплата заработной платы и налогов: других платежей не производит-

ся, поскольку на другие расходы денег нет. Жители обеспокоены тем, что некоторыми предпринимателями не соблюден закон о закрытии игровых автоматов.

Напомним, что с 1 июля все казино и игровые залы должны были закрыться. Операция по сворачиванию игрового бизнеса стартовала 1 июля 2007 года. У предпринимателей было целых два года на то, чтобы перестроиться. Собственникам игровых заведений предлагалось проводить диверсификацию своего бизнеса и вкладывать средства в другие отрасли, искать другие сферы использования капитала.

Федор Петрович дал распоряжение соответствующим инстанциям. Сейчас уже проводятся проверки по указанным горожанам адресам предполагаемых игровых заведений. Хочется заметить, что вопрос о закрытии игровых клубов подобного рода стоит на контроле у Президента Российской Федерации, а значит, наказание за неисполнение закона будет максимально суровым.

Что касается несостоявшегося на территории Нижней Туры «Автозвук», Федор Петрович прокомментировал ситуацию так: «Накануне мероприятия выяснилось, что Юлия Ким, директор пиар-агентства «Дагмар», которая являлась организатором соревнований, так и не вышла на связь, договоров ни с милицией, ни со «Скорой помощью», ни с пожарной охраной, ни на аренду площадей не заключала. Мы созвонились с директором стадиона, где должен был пройти «Автозвук», и было принято решение о том, что на стадион никто не войдет, поскольку пусти мы туда людей, вся ответственность за организацию этих соревнований легла бы на плечи муниципалитета. Если бы организаторы приехали в срок и с выручки от продажи билетов смогли бы с нами рассчитаться, администрация пошла бы на уступки, но Юлия Ким просто пропала. А ведь из Москвы уже прибыл ди-джей с аппаратурой, спонсоры с дорогими призами, судьи высокой квалификации, к тому же госпожа Ким заказала банкет на полмиллиона рублей в ресторане «Династия». На данный момент известно, что все расходы по убыткам, которые понесли предприниматели и люди, пиар-агентство «Дагмар» взяло на себя. Остается только догадываться, на что рассчитывало это пиар-агентство...»

Награждается А. Малых.



В заключение глава от себя лично поблагодарил организаторов Дня молодежи. Отметил, что лесничане ставили нижнетуринский праздник в пример. Владимир Викторович Огибинин, генеральный директор ООО «Магистраль», выступил спонсором проведения Дня города. Так что, как сказал Федор Петрович: «Будет вам фейерверк!»

Полина РОСТОВА, г. Нижняя Тура.
Фото автора.